Hradecké fotbalové osobnosti 2024 charakteristiky
Blecha Jiří (FC Hradec Králové) 13. 10. 1954
Nedávno oslavil významné životní jubileum 70 let. Téměř celý svůj dosavadní život spojil s fotbalem. První polovinu z nich jako hráč Meteoru Praha v kategoriích žáků a dorostenců, tu druhou jako trenér mládeže v FC Hradec Králové a Olympii Hradec Králové. Poté působil jako trenér v kategorii dospělých v několika klubech v rámci OFS Hradec Králové a Královéhradeckého kraje. Od dubna 2022 je trenérem ve Fotbalové školičce FC Hradec Králové na ZŠ M. Horákové, kde pomáhá rozvíjet budoucí talenty hradecké kopané. Vzhledem ke skutečnosti, že mládí prožil v Praze na Letné, jistě nikoho nepřekvapí, že je velkým fanouškem Sparty Praha.   
Dušek Karel (FC Spartak Kobylice) 28. 8. 1964
 Letos oslavil významné životní jubileum 60 let. Je dlouholetým příznivcem a funkcionářem fotbalového klubu FC Spartak Kobylice. Řadu let se stará o rozhlasovou produkcích při domácích sportovních akcích a jako hlasatel nechybí na žádném fotbalovém utkání. Od klubu FC Spartak Kobylice mu patří velké poděkování za jeho dlouholetou úctyhodnou práci, hlasatelskou činnost a přízeň, která neodmyslitelně patří k fotbalu v Kobylicích.    
Hlásek Petr (TJ Sokol Lovčice) 14. 12. 1955
Dlouholetý člen, letos mu bude 69 let, je po celý svůj život úzce spojen s klubem TJ Sokol Lovčice. Nejprve zde úspěšně působil jako hráč. Po ukončení aktivní hráčské činnosti v roce 1993 se zapojil do výchovy mládeže. Působil řadu let jako trenér žáků a měl velký podíl na výchově generace, z níž někteří hrají ještě dodnes v mužstvu dospělých. Se staršími žáky v rámci OFS dokázal dvakrát vyhrát Pohár Jaroslava Míchala a později s mužstvem dorostu postoupit do krajské soutěže., trénoval i mužstvo dospělých. Velmi záslužná je jeho funkcionářská práce. Byl členem výboru, později místopředsedou a v letech 2010 až 2023 předsedou TJ Sokol Lovčice. Ve výboru pracuje i v současné době a zastává funkci místopředsedy. Stále je platným členem s bohatými zkušenostmi a zodpovědností. Velice platný byl a stále je při organizování kulturních akcí a brigád. K tomu aby klub dobře fungoval, věnoval a stále věnuje spoustu volného času.  
Koudelka Vladislav (SK Roudnice) 28. 7. 1964
 V letošním roce oslavil významné životní jubileum 60 let. Připomeňme jeho hráčskou kariéru ve Spartaku Hradec Králové, výborné období v Náchodě, dále ve Fomei Hradec Králové, Lhotě p. L. a v rodné Roudnici. Trenérsky působil ve Lhotě pod Libčany, Kunčicích a doteď doma v Roudnici. Pracovně se dlouhodobě věnuje zeleni a poslední léta působí jako správce fotbalového stadiónu Bavlna, stará se také o trávník arény v Malšovicích. Dlouhá léta působí aktivně ve výkonném výboru SK Roudnice, stál u postupů mužstva dospělých SK Roudnice jako hráč i trenér. V klubu dlouhodobě trénuje mládež a nechybí na žádné brigádě. Jak zní z Roudnice, je to dobrý kamarád, který nezkazí žádnou srandu. 

Pokorný Stanislav (SK Převýšov) 9. 6. 1940
V letošním roce se dožil věku 84 let v plné fyzické a duševní pohodě a aktivitě. Je od roku 1991 dlouholetým členem TJ Sokol Převýšov a nyní SK Převýšov. V letech 1980 až 2000 byl předsedou TJ Sokol a SK Převýšov. Dlouhá léta je mecenášem a sponzorem (od roku 1998 až doposud), bez jeho pravidelné finanční podpory by činnost klubu nebyla taková jaká je, za což mu patří velký dík všech členů SK Převýšov. Aktivně se zapojoval do akcí a činností pro rozvoj tělovýchovy v obci Převýšov. 

Šulc Zdeněk (SK Bystřian Kunčice) 7. 10. 1964
  Významné životní jubileum 60 let oslavil nedávno letos v říjnu. Jeho fotbalové začátky byly za mladší žáky v Sokolu Nechanice, poté starší žáci v Kunčicích, dorost v Kobylicích a Nechanicích. V roce 1983 přestoupil do Kunčic a zde hrál  za muže až do 38 let. Od devadesátých let vykonával funkci sekretáře a později sportovního ředitele, kterým je až doposud. Spolu se starostou obce Kunčice Květoslavem Kvasničkou se zasadili o vybudování sportovního areálu, ve kterém působí pět mládežnických mužstev a dvě mužstva dospělých, když A mužstvo hraje v krajských soutěžích nepřetržitě více než 40 let.  

Tupec Miroslav (TJ Slavoj Skřivany/Sokol Smidary Červeněves) 23. 9. 1954
 Nedávno oslavil významné životní jubileum 70. narozeniny, ke kterým mu blahopřály přímo na hřišti kluby v současné době u mládeže v souklubí TJ Slavoj Skřivany a TJ Sokol Smidary Červeněves. Je dlouholetým obětavým funkcionářem, zejména u mládežnických družstev ve zmíněných klubech.  Zde působí rovněž v roli pomocného trenéra.  Znám je všem jako kustod a je doslova nepřehlédnutelný na fotbalových akcích, zápasech či v soutěžích pořádaných Okresním fotbalovým svazem Hradec Králové. 
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